

Додаткова угода № 4  
до договору розподілу природного газу № 42 CN 790-4878-20 від «25» 05 2020 р.

«25» 01. 2021 року

Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Львівгаз», що здійснює діяльність на підставі ліцензії АГ №507387 на розподіл природного, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ, надалі – Оператор ГРМ, в особі Паньківа Я.Ю., що діє на підставі довіреності 007.1Др-100-0321 від 16.03.2021 року та

Дрогобицької державної педагогічної  
університету ім. Я. Франка

особі ректора ВА. Гадак  
що діє на підставі Статуту та

іменується в подальшому Споживач, з другої сторони, у зв'язку з внесенням змін Постановою НКРЕКП від 07.10.2019 р. №2080 до Кодексу газорозподільних систем та Типового договору розподілу природного газу, уклали цю додаткову угоду до договору розподілу природного газу № 42 CN 790-4878-20 від 25.05.2020 р. Договір на розподіл природного газу про наступне:

1. У розділі I:

1) пункт 1.1 викласти в такій редакції:

«1.1. Цей Типовий договір розподілу природного газу (далі - Договір) є публічним та регламентує порядок і умови забезпечення цілодобового доступу Споживача до газорозподільної системи, розподіл (переміщення) природного газу газорозподільною системою з метою його фізичної доставки до межі балансової належності об'єкта Споживача та переміщення природного газу з метою фізичної доставки Оператором ГРМ обсягів природного газу до об'єктів споживачів, а також правові засади санкціонованого відбору природного газу з газорозподільної системи.»

2) у пункті 1.4:

в абзаці восьмому знак та слова «величина приєднаної потужності об'єкта Споживача» виключити та викласти його в наступній редакції:

«персоніфіковані дані - персоніфіковані дані щодо Споживача та його об'єкта (назва, П.І.Б., ЄІС-код, перелік вузла(ів) обліку та відповідні дані вузла обліку тощо), визначені в заяві-приєднанні, які є достатніми для проведення взаєморозрахунків та визначення об'єму споживання природного газу»;

в абзаці десятому слова «в межах приєднаної потужності його об'єкта» виключити, та викласти його в наступній редакції:

«послуга з розподілу природного газу - послуга Оператора ГРМ, яка надається Споживачу та включає в себе забезпечення цілодобового доступу Споживача до газорозподільної системи і розподіл (переміщення) належного Споживачу (його постачальнику) природного газу газорозподільною системою з метою його фізичної доставки до межі балансової належності об'єкта Споживача»;

2. У розділі VI:

1) у пункті 6.1 слова та символи «за потужність (абонентська плата)» замінити словами «за річну замовлену потужність», та викласти його в наступній редакції:

«п. 6.1. Оплата вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу природного газу здійснюється Споживачем за тарифом, встановленим Регулятором для Оператора ГРМ, що сплачується як плата за річну замовлену потужність, з урахуванням вимог Кодексу газорозподільних систем»;

2) в абзаці другому пункту 6.2 слово «приєднаної» замінити словами «річної замовленої» та викласти його в наступній редакції:

«6.2. До встановлення тарифів на послуги розподілу природного газу, виходячи з величини річної замовленої потужності об'єкта споживача відповідно до Кодексу газорозподільних систем, оплата послуг здійснюється за тарифами, встановленими Регулятором для Оператора ГРМ, за фізичний обсяг розподілу природного газу».

3) після пункту 6.2 доповнити новим пунктом 6.3 такого змісту:

«6.3. Величина річної замовленої потужності об'єкта (об'єктів) Споживача на розрахунковий календарний рік визначається відповідно до Кодексу ГРМ.

Місячна вартість послуги розподілу природного газу визначається як добуток 1/12 річної замовленої потужності об'єкта (об'єктів) споживача на тариф, встановлений Регулятором для відповідного Оператора ГРМ із розрахунку місячної вартості одного кубічного метра замовленої потужності.»

4) після пункту 6.4 доповнити новим пунктом 6.5 такого змісту:

«6.5. У випадку якщо Споживач, що не є побутовим, в установленому Кодексом ГРМ порядку самостійно здійснив замовлення величини річної потужності по всіх його об'єктах (об'єкту) в газорозподільній зоні відповідного Оператора ГРМ на розрахунковий календарний рік та фактичний обсяг використання потужності (протягом календарного року) буде перевищувати замовлену споживачем річну потужність, Споживач, що не є побутовим, зобов'язаний з моменту перевищення фактичного обсягу над заявленим здійснювати оплату вартості перевищення річної замовленої потужності, величина якої визначається за формулою:

$$V_M = k \times T \times \Delta$$

де

$k = 1,5$  - у випадку первинного замовлення річної потужності (на період до завершення повного газового року споживання природного газу) новим Споживачем, що не є побутовим, та/або для потреб нового об'єкта споживача;

$k = 2$  - у випадку замовлення річної потужності Споживачем, що не є побутовим;

$T$  - тариф на розподіл природного газу Оператора ГРМ, встановлений Регулятором;

$\Delta = C_{\text{факт}}^M - C_{\text{замовл}}$ , - при розрахунку оплати вартості перевищення річної замовленої потужності у першому місяці, в якому було допущено таке перевищення;

$\Delta = C_{\text{факт}}^M - C_{\text{факт}}^{M-1}$ , - при розрахунку оплати вартості перевищення річної замовленої потужності у місяцях, наступних за місяцем, в якому було вперше у календарному році допущено перевищення;

$C_{\text{факт}}^M$ , - фактичний обсяг використання потужності (протягом календарного року), що визначається виходячи із фактичного обсягу споживання природного газу з початку календарного року до місяця надання послуг (включно);

$C_{\text{факт}}^{M-1}$ , - фактичний обсяг використання потужності (протягом календарного року), що визначається виходячи із фактичного обсягу споживання природного газу з початку календарного року до місяця, що передує місяцю надання послуг (включно);

$C_{\text{замовл}}$ , - річна замовлена потужність Споживачем.

Визначення фактичного обсягу використання потужності (протягом календарного року) та замовленої Споживачем річної потужності здійснюється сумарно по всіх об'єктах

Споживача, що не є побутовим, що знаходяться в газорозподільній зоні відповідного Оператора ГРМ, крім випадків, передбачених главою 6 розділу VI Кодексу газорозподільних систем.

За підсумками місяця, за умови перевищення фактичного обсягу використання потужності над обсягом замовленої Споживачем річної потужності, Оператор ГРМ до 12 числа місяця, наступного ~~за місяцем~~ надання послуг розподілу, здійснює ~~нарахування~~ вартості перевищення та разом із рахунком про сплату вартості перевищення (або в рахунку) надає Споживачеві, що не є побутовим, звіт про фактичне використання потужності та розрахунок вартості перевищення річної замовленої потужності.

Споживач, що не є побутовим, зобов'язаний здійснити оплату величини вартості перевищення річної замовленої потужності протягом 10 робочих днів з дня надання Оператором ГРМ рахунку на оплату.

У випадку якщо річна замовлена потужність об'єкта (об'єктів) споживача на розрахунковий календарний рік визначається Оператором ГРМ виходячи з фактичного обсягу споживання природного газу цим об'єктом за газовий рік, що передував розрахунковому календарному року, нарахування Оператором ГРМ вартості перевищення річної замовленої потужності не здійснюється.

Розбіжності щодо вартості перевищення річної замовленої потужності підлягають урегулюванню відповідно до умов цього Договору або в суді. До прийняття рішення суду вартість перевищення річної замовленої потужності, яку Споживач зобов'язаний сплатити у строк, визначений у цьому пункті, визначається за даними Оператора ГРМ.

Ціна на розподіл газу з січня 2022 року за 1 м<sup>3</sup> становить 1,69 грн (без ПДВ) та 2,028 (з врахуванням ПДВ)

Величина замовленої потужності по Вашому об'єкту на 2022 рік, та розрахунок місячної вартості послуги розподілу наведена в таблиці:

Річна замовлена потужність, м <sup>3</sup>	Місяць	Місячна замовлена потужність (1/12 річної) м <sup>3</sup>	Тариф на, розподіл, грн. за 1 м <sup>3</sup>	Місячна вартість, грн.
2342,88	I - XII	195,24	2,028	395,95

Річна сума по договору на 2022 рік становить 2342,88 м<sup>3</sup> - 4751,40 грн.

У зв'язку з цим пункти 6.5 – 6.7 вважати відповідно пунктами 6.6. – 6.8;

### 3. У розділі VII:

1) у підпункті 2 пункту 7.1 слова «в межах величини приєднаної потужності його об'єкта» виключити та викласти його в наступній редакції:  
«2) забезпечити можливість цілодобового доступу Споживача до газорозподільної системи та передачу належних Споживачу об'ємів (обсягів) природного газу з дотриманням належного рівня надійності, безпеки, якості та величини його тиску за умови дотримання Споживачем вимог цього Договору»;

2) підпункт 1 пункту 7.3 викласти в такій редакції:

«1) на отримання цілодобового доступу до газорозподільної системи та передачу належних Споживачу об'ємів (обсягів) природного газу з належним рівнем надійності, безпеки, якості

та величини його тиску за умови дотримання ним вимог цього Договору та Кодексу газорозподільних систем;»;

3) пункт 7.4 доповнити новим підпунктом такого змісту:

«8) на вимогу Оператора ГРМ у десятиденний строк сплатити Операторові ГРМ компенсацію за порушення, які передбачені пунктом 3 глави 7 розділу VI Кодексу газорозподільних систем.»

1. Інші умови не змінені цією додатковою угодою залишаються чинними у попередній редакції і Сторони підтверджують їх обов'язковість щодо себе.
2. Ця додаткова угода вступає в силу з моменту її підписання та скріплення печатками Сторін, та є невід'ємною частиною договору розподілу природного газу  
№ 42 CV 790-48-78-20 від «25» 05.2020 року.

**Споживач:**

ДПНУ ім. І.Франка  
м. Дрогобич  
вул. І.Франка 24  
Ідентифікаційний номер 02125438  
в ДКС м. Київ  
ЄДРПОУ 02125438

Ректор В.А. Богдан



**Оператор ГРМ:**

**АТ «ЛВВІВГАЗ»**

82100, Львівська область, м.Дрогобич,

вул.Стрийська,104

ЄДРПОУ 03349039

UA593257960000026034302008431

АТ « Державний оператор газорозподільних систем України»

Начальник Дрогобицького відділення

АТ «Львівгаз» Паньків Я.Ю.

